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Ata da vigésima oitava Sessão ordinária da Câmara Municipal 
de Theobroma, na sua sexta Legislatura segundo período. Aos 
oito (08), dia do mês de setembro (09) do ano de dois mil e 
quinze (2015), ás 10: horas o senhor Presidente cumprimenta a 
todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à 
vigésima oitava sessão Ordinária. O presidente Convida 
Excelentíssimo vereadora Maria Zélia para fazer a leitura da 
bíblia, onde a mesmo leu no livro de Salmo.  Após o presidente 
nomeia a secretaria ad hoc, para fazer a leitura das Atas, dos 
dias 17/08, e do dia 31/08/2015. Após coloca as atas em 
votação aonde foram aprovada por unanimidade pelos 
vereadores presente.   Seguindo os trabalhos Leitura da ordem 
do dia, vereadores escritos para o uso da palavra. 
Apresentação dos projetos nº 021- 022 e projeto nº 
023/GP/PMT/2015. Na sequencia Excelentíssimo vereador 
Edmilson vai a tribuna cumprimenta a todos e discursa, 
parabenizando o coordenador de esporte o senhor Wanderley 
pela organização do campeonato de futebol, e todos aqueles 
que contribuíram para o campeonato acontecer, na sequencia 
questiona a empresa Eletrobrás, que deixou a desejar, não 
concluíram a iluminação do campo de futebol, que a Eletrobrás 
de uma resposta em documentos o porquê não concluiu a 
iluminação do campo, a construtora que pegou o muro para 
construir, concluíram o muro mais deixou de pagar pessoas 
que trabalhou na obra, da construção desse muro, outra coisa 
o vestiário do campo ate hoje não começaram a construir, 
vereador Edmilson se encontra indignado com essa situação 
temos que tomar uma providencia sobre isso assim finaliza seu 
discurso agradecendo a todos. Excelentíssimo vereador 
Claudiomiro vai a tribuna cumprimenta a todos e discursa, 
parabenizando a organização do campeonato na pessoa do 
coordenando Wanderley, pode perceber que a população gosta 
de esporte, e ficou provado que o município e carente de 
esporte. Após lamenta pelo episodio que aconteceu, a 
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insuficiência da Eletrobrás, não esta comprido com seu dever, 
a senhora Lucimar tem que dar uma resposta por escrito ela 
seria respeitosa com o município se ela respondesse por 
escrito. Na sequencia pede para o presidente coloca sua 
justificativa em Plenário que não pode estar presente na 
sessão passada porque foi no Anary em busca de um recurso 
de um trator, o presidente coloca sua justificativa em votação e 
foi aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. 
Após finaliza agradecendo a todos os presentes. 
Excelentíssimo vereador Luiz vai a tribuna cumprimenta a 
todos e discursa deixando seus pesamos a família do senhor 
Chicão da linha 599, o filho dele faleceu deixa seus 
sentimentos a família.  Na sequencia agradece todos aqueles 
que não tem vinculo politico e deram apoio no campeonato, de 
Theobroma, a vereadora Maria Zelia fala que não pode estar 
presente mais agradece a todos que participaram. Vereador 
Luiz dando continuidade agradecem as meninas que fizeram o 
almoço para os jogadores, a Vandinha, Cida, Maria Agrizze, o 
Gilmar e toda a equipe de Theobroma, que trabalhou e 
desenvolveu um belo trabalho. Após falando sobre a 
Eletrobrás, não sabe o que aconteceu aonde esta o erro, o 
porquê a Eletrobrás não concluíram a iluminação do campo de 
futebol, neste campeonato tinha gente dos quatros canto de 
Theobroma, agradece a todos que se fizeram presente, em 
seguida fala com o presidente para colocar em votação seus 
requerimentos o primeiro e para o secretario do Meio Ambiente 
senhor Denecir se fazer presente na sessão de segunda feira, 
para esclarecer para os vereadores como vai ser realizado seu 
plano de trabalho nesta jornada. O segundo requerimento e 
para o coordenador de esporte o senhor Wanderley 
comparecer nesta segunda feira para fala da prestação de 
conta do final do campeonato falar de como foi feita a 
realização do campeonato. Na sequencia Excetíssimo vereador 
Luiz cobra o requerimento que foi feito e aprovado em Plenário 
no começo do ano, o desmembramento do departamento de 
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esporte da secretaria de Educação, e a criação da secretária 
de Esportes Cultura e Lazer.  Ate hoje não tem uma reposta do 
executivo, se for possível que o senhor prefeito possa mandar 
uma resposta para esses Parlamentares da câmara municipal.  
Assim finaliza seu discurso agradecendo a todos os presentes. 
O presidente agradece a presença de todos que se encontra 
no Plenário da câmara, relata sobre a gratificação dos 
servidores, públicos que foi retirada, o senhor prefeito pede 
para esses servidores um pouco de paciência que assim que 
melhorar as coisas o prefeito volta às normalidades. Pede para 
o senhor vereador Edmilson se informar sobre essa empresa 
que contratou funcionários e não efeituou o pagamentos, passa 
saber quem são a câmara tem assessor jurídico que possa 
ajudar esses funcionários. Na sequência o presidente coloca 
em votação os dois requerimentos do Excelentíssimo vereador 
Luiz para o secretario do Meio Ambiente senhor Denecir se 
fazer presente na sessão de segunda feira, para esclarecer 
para os vereadores como vai ser realizado seu plano de 
trabalho nesta jornada. O segundo requerimento e para o 
coordenador de esporte o senhor Wanderley comparecer nesta 
segunda feira para fala da prestação de conta do final do 
campeonato falar de como foi feita a realização do 
campeonato. O requerimento foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes. O vereador Jose Barros faz um 
convite para os vereadores e públicos presentes, para 
participar de um culto de agradecimento e uma janta, na igreja 
Assembleia de Deus, no Domingo à noite. Não havendo nada 
mais a ser deliberado o senhor presidente pedido à proteção 
de Deus declarou encerrada a Vigésima oitava Sessão 
Ordinária às 12 horas.   
 
 

Arquiles Camargo da Costa 
Presidente 

 




